



喝酒急了眼,竟想下狠手

# 齐河一女老板徒手夺刀避免悲剧



女老板追上去夺下菜刀。

本报德州8月17日讯(记者 王金刚 通讯员 李诚) 近日,顾客打架急了眼,跑进厨房拿菜刀砍人。齐河一饭店女老板临危不惧,赤手空拳夺下菜刀,血案自此避免。

8月6日下午3时许,德州市齐河县华店派出所接到报警:辖区一家饭店发生斗殴,华店街的马某自称被打。

民警赶到现场时,双方当事人已离开。报警人马某因醉酒口齿不清,逻辑混乱。

经调查,违法行为人马某明,男,

53岁,华店镇人。当日中午,马某明等三人在饭店用餐。邻桌华店街的马某醉酒后前来敬酒,说话声高且狂妄,引起马某明不满。马某明将醉酒的马某拉到饭店门外,马某自己又跑回酒桌上。马某明一气之下殴打马某。马某被拉出门后,马某明感觉不解气,跑进厨房,抄起菜刀追了出去。

千钧一发之际,饭店女老板瞅准时机,从马某手中夺下菜刀,马某被拉进附近的五金商店,称要找人报复。马某明再次下手,殴打马某。

目前,马某明因寻衅滋事被齐河警方行政拘留。对马某酒后不文明行为,齐河警方给予批评教育。

“都是我一时冲动酿成的错。我愿意接受法律的惩罚,并汲取教训,并向受害人深表歉意。”马某明忏悔说。

酒后滋事丢丑事件,最近频繁发生,好朋友成了仇敌。打赢的进了牢房,打输的进了医院。除了这些之外,还有经济损失和精神折磨,打架的成本太高了,劝酗酒者当引以为戒。

## 德州“两压一减”

### 让事项办理更快捷高效

本报德州8月17日讯(记者 李梦晴 通讯员 贾俊香) 近日,德州市行政审批服务局建设项目一窗受理窗口前,正在行政许可文书送达回证上签字的王春美一身轻松:“我已经做好打持久战”的准备,没想到上午刚提交申请,下午就通知领批复了。”

经了解,王女士上午提交了英才家园项目结合民用建筑修建防空地下室审批申请,本以为要过两天才能拿到批复文书,结果下午就接到了建设项目一窗受理工作人员通知事项办结的电话,“之前办理这项业务,承诺时限是5个工作日。经过时限压缩,现在结合民用建筑修建防空地下室审批承诺时限压减到了1个工作日。”

王女士拿到了批复文书,难掩兴奋。“现在办理审批真是太高效了。时间比以前少了,服务态度也更好了。”

今年以来,德州市行政审批服务局依托工程建设项目建设制度改革,进一步压减审批事项申报信息、申请材料和办理时限,让企业真正体验到办事的快捷和高效。

通过制定建设项目“一张表单”和材料共享的方式,进一步压缩申报信息和材料。“一张表单”分为“共性表单”和“业务表单”,“共性表单”将21个原有单项表单中的174条基本信息整合为20条,压减率88%。申请人在办理相应业务填写“业务表单”时,对于在“共性表单”已经填上传的基本信息,可以通过点击映射按钮直接获取,无需重复填写。对前阶段办理审批事项的审批结果,在下一阶段可以通过发证窗口、证照系统和工改系统共享获取的,一律不再要求企业提供。

通过充分调研和实践,最大限度压缩审批时间,今年已压减时限151个工作日。其中结合民用建筑修建防空地下室、防空地下室易地建设审批、人防工程施工图设计文件核准、人防工程竣工验收备案、新建民用建筑项目减免防空地下室易地建设费审查、人防警报设施拆除审批等6个人防高频事项从5个工作日压缩到1个工作日,全省最短。

## 德州市政府与工行山东分行签署战略合作协议

8月11日,德州市政府与中国工商银行山东省分行签署战略合作协议。德州市委副书记、市长杨洪涛,工行山东分行党委书记、行长赵桂德,副市长马俊昀出席签约仪式。

杨洪涛在致辞中说,今年以来,德州积极克服疫情带来的不利影响,统筹做好“六稳”工作、落实“六保”任务,扎实推进重点工作攻坚,主要经济指标增幅均居全省前列。成绩的取得,离不开金融机构的鼎力支持和通力合作。工行山东分行在新旧动能转换、实体经济培育、普惠金融发展等方面与我市开展了一系列富有成效的合作,这次合作也必将为德州加快新旧动能转换、推动高质量发展注入强大动力。希望一如既往关心支持德州发展,持续加大对德州的金融支持力度,为德州加快新旧动能转换、建设新型工业化强市助力加油。我们将进一步优化金融生态环境,以最大诚意和优质服务,支持工商银行在德州发展。

赵桂德在致辞中表示,为实体经济服务是金融的宗旨和使命,也是工商银行的经营定位和责任担当。面对新形势,德州市聚焦高质量发展,聚力新旧动能培育,倾力打



造京津冀鲁区域工业化强市,加快建设新时代现代化新德州。工商银行将发挥优势,全力支持,为打造“活力德州、智造名城”贡献更多“工行力量”。

仪式上,马俊昀与工行山东分行副行长吴迎春代表双方签约。工行德州分行朱前锋行长与德州市财金公司、华鲁恒升、坤河旅游等企业分别签署银企战略合作协议。

根据协议,德州市政府与工行山东分行将以互惠互利为基础,以促进德州市新型工业化强市建设为核心,以打造京津冀鲁区域“活力德州、智造名城”为方向,在服务民营经济和普惠金融、助推重大项目和城市建设等领域开展深度合作。工行山东分行将加大信贷支持力度,促进德州市经济社会更好更快发展。  
(宋开峰)